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EQUIPEMENT :

]

. COTE | VERTICALE CORDES AMARRAGES OBSERVATIONS

! ancien reseau

| - 2 P21 40 m [Amarrage naturel : Frottement au bas du P.21
! arbre en surface + [|a spiter.

! 1 spitia’~ 5.

! - 23 P. 10 40m |1 spit a 3 m sur la

! droite : penduler.

! - 33 |[éboulis en 18 m |1 piton Relier la corde a celle
! pente. du puits précédent ; at-
! tention aux chutes de

! pierres.

I =i 37 RoR4 18 m |1 piton

! - 41 |éboulis en 18 m |1 piton

! pente

! - 42 R. 4 S5 'm L spit Relier la corde a celle
! du puits précédent ; at-
! tention chutes de pierre
! - 46 P. 16 SS5.m. Il Spit

! - 62 P. 28 55 m |1 spit a - 2 dans 1la

| diaclase

! nouveau reseau

! — 77 |traversée du 5S m |l spit sur le pont [Penduler de 5 m a - 15

/! P. 28 rocheux ; 1 bec ro- [dans P. 28 pour atteindre
i cheux 3 m a gauche ;|[le pont rocheux et le dé-
! 1 spit en bout de but de la traversée.

! traversée.

1 - 79 =50 7/ 12 m |1 spit (de la tra- |Frottements, a spiter

! versée) + 1 bec

! rocheux

! réseau des puits

! - 86 RS 16 m |1 spit Doubler 1'amarrage
-89 P o625 16 m |1 spit

! - 97 P8 12 " |1 spit #°1 spit ai =l

! - 105 Ro43. 5 30m |1 spit Relier la corde a celle
! du puits précédent

! - 108 RS9 30m |1 spit

t - 97 [2nialis; 18 m |Spit du départ du

! P. 8 + spit au-des-

! sus du puits

! - 97 P. 5 Se fait en escalade

1 galerie N°1

!

b 290) RZ=S Se fait en escalade

! - 109 Ris o4 12 m |Amarrage naturel sur|Peut se faire en escalade!
! concrétion.

! galerie N°2

! - 84 |escal. 4 m 8 m |Bec rocheux + 1 spit

! au milieu de dalle

! -— 92 |toboggan 15 25 m (1 spit+l piton a -2 |Au bas du P. 4, jonction
| avec Galerie N° 1

! - 101 P. 4 253m, | NsSpit
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